

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Трофеи из Сирии

Поезд военно-исторической акции «Сирийский перелом» с трофеевым оружием сирийских боевиков пройдет через Ишим.

Акция, демонстрирующая трофеиное оружие и военную технику, изъятую у сирийских террористов, проводится Минобороны России по решению президента Владимира Путина. Поезд с выставкой пройдет по всей стране от Москвы до Севастополя, от Севастополя до Владивостока, от Владивостока до Мурманска и обратно до Москвы.

В эшелоне 20 вагонов, в которых представлены свыше 500 образцов трофеевой бронетанковой, инженерной техники, артиллерийского вооружения, бронеавтомобилей, а также холодного и огнестрельного оружия, самодельных взрывных устройств, иностранных рационов питания, экипировки террористов. Экскурсии проводят военнослужащие, имеющие опыт выполнения боевых и специальных задач в Сирии. На платформе-сцене выступают коллективы ансамбля Александрова и Центрального дома Российской армии, ансамбли песни и пляски всех военных округов и флотов. В поезде работает магазин «Военторг», где можно приобрести товары с символикой Российской армии и памятные сувениры с логотипом акции.

У ишимцев тоже есть возможность увидеть уникальный передвижной музей. В нашем городе поезд «Сирийский перелом» сделает остановку 8 апреля с 14.05 до 16.05 по местному времени.



Всего в 2019 году свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках программы «Обеспечение жильём молодых семей» получат 99 семей.//Фото Василия БАРАНОВА.

Радостный день

наступил на прошлой неделе для 47 молодых семей в Ишиме: они получили свидетельства на улучшение жилищных условий.

Поздравляя молодых ишимцев с этим долгожданным счастливым событием, глава города Фёдор Шишкин подчеркнул, что Ишим – второй в Тюменской области город по реализации данной программы.

За последние две недели свидетельства о праве на получение социальной выплаты получили 77 семей, и это не последние торжественные вручения заветных документов. Программа по обеспечению жильем молодых семей успешно реализуется благо-

даря поддержке со стороны правительства региона.

– Вручать свидетельства – приятная миссия, ведь молодые семьи – будущее нашего города. Достойные жилищные условия – залог того, что будут рождаться дети, будет расти новое поколение. Проблем с приобретением жилья в Ишиме нет: его достаточно и на первичном, и на вторичном рынках. Возводятся новые дома: завершается вторая очередь строительства жилого дома по ул. М. Садовой, заложен дом по ул. Курганской. Надеюсь, полученные свидетельства помогут вам осуществить мечту о

желанном доме, а ваши семьи и впредь будут расти и крепнуть, – обратился к участникам программы Фёдор Шишкин.

Счастьем этого дня поделились и семьи.

– Мы шесть лет стояли в очереди. Как только сообщили о вручении сертификата, сразу начали подыскивать квартиру (сейчас живем в съемной), – признаются Евгений, Татьяна и Алина Поляковы. – Спасибо правительству Тюменской области и администрации Ишина за реализацию программы.

Многодетной семье Наталье Жуковой так долго ждать не пришлось: в прошлом году

собрали и подали документы, а уже нынче получили свидетельство. «Очень хотим иметь собственный дом. Старший ребенок нынче пошел в первый класс школы № 8, поэтому будем искать жилье в том микрорайоне. Наконец-то наша мечта стала реальноностью», – говорит Наталья.

Семья Бырдиных ждала этого дня пять лет. «Сейчас живем в собственной однокомнатной квартире, собираемся ее продавать и покупать дом для нашей большой семьи, – делится планами мама трех детей Марина Бырдина и признается: – В преддверии 8 Марта праздничник получился двойным».

Кипят работы на ишимских улицах



И в марте зима не сдается позиций: снегопады продолжаются, а значит, у «Спецавтохозяйства» работы много.

Как сообщил директор предприятия Александр Якушев, параллельно осуществляются работы по механизированной очистке дорожного полотна и тротуаров от снега и по вывозу снежных масс на полигон. В периоды снегопадов бригады работают на очистке проезжей части в круглосуточном режиме. «Кроме того, начинаем подготовку к противопаводковым мероприятиям – очищаем от снега те участки в городе, которые подвержены подтоплению в процессе таяния. В общей сложности с начала года с улиц убрано и вывезено более 23,5 тысячи тонн снежных масс», – отметил он.

Материалы страницы подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

13 МАРТА		+1 -1	749 мм рт. ст.	8 м ЮЗ
14 МАРТА		+1 -3	751 мм рт. ст.	4 м Ю
15 МАРТА		-2 +1	744 мм рт. ст.	6 м ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Ежедневно на улицы города выходят от 17 до 25 единиц техники.//Фото Василия БАРАНОВА.

Долгожданное событие

Восстановление бани на улице Путиловской в г. Ишиме отвечает запросам населения, и она будет возвращена в строй в мае текущего года.

Об этом на деловой встрече непосредственно на объекте сказал глава города Ишима Фёдор Шишкин.

Находясь в ведомстве филиала ОАО РЖД «Свердловская железная дорога», баня отличалась хорошим состоянием и была востребована. Но в числе других объектов в Ишиме ведомство закрыло и её. Администрации города удалось здание выкупить и тем самым сохранить его предназначение.

— Мы понимали: баня нужна, и сейчас стараемся как можно быстрее её отремонтировать, — говорит глава муниципалитета. — Конкурс на аукционе выиграло ишимское предприятие «ТюменСервис» (генеральный директор Денис Тюменцев). Объём работ предстоит большой. За время бездействия разморожены все системы. Водоснабжение, канализация, теплонагреватели — всё нуждается в реконструкции или полной замене.

Внутри объекта уже смонтирована обновлённая система отопления, в перспективе планируется её перевод на локальную газовую, что приведёт к удешевлению услуг.

Людмила МАРИКОВА.



Рабочие возводят стропильные конструкции, приступили к восстановлению кровли.//Фото Василия БАРАНОВА.

● ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Встреча родителей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, с представителями пенсионного фонда, фонда социального страхования, органов социальной защиты населения, отдела образования и областной больницы № 4 Тюменской области прошла в центре «Согласие».

Участники встречи получили консультации по вопросам назначения досрочной пенсии родителям ребенка-инвалида с детства, пенсионных и социальных выплат, зачета периода ухода за ребенком-инвалидом в нестраховые периоды. Особое внимание былоделено возможности направить средства материнского (семейного) капитала на компенсацию расходов на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции детей-инвалидов в общество.

«Средства материнского капитала или часть его средств могут быть направлены на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов посредством компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг. При этом средства можно направить как на родного ребенка-инвалида, так и на усыновленного, в том числе первого, второго, третьего ребенка-инвалида или последующих детей-инвалидов, в любое время после рождения или усыновления ребенка, с рождением или усыновлением которого возникло право на получение сертификата», — уточнила руководитель клиентской службы Управления ПФР в г. Ишиме Алла Шарапова.

Родителям напомнили о возможности получения государственных услуг Пенсионного фонда РФ через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР в электронном виде, что очень удобно для тех, кто имеет ребенка-инвалида или сам ограничен в возможности передвижения.

Управление ПФР в г. Ишиме.



«Заходите к нам на праздник!» — зазывали скоморохи.//Фото Василия БАРАНОВА.



Только самым ловким достались призы.//Фото Василия БАРАНОВА.

Гуляй, Масленица!

В минувшую субботу прошли народные гуляния: и стар и млад провожали зиму, праздновали широкую Масленицу.

В городском парке яблоку было негде упасть, в выходной день люди поспешили на грандиозное мероприятие, организованное учреждениями сферы культуры города.

Действо разворачивалось на двух площадках. На большой сцене проходил концерт с участием художественной самодеятельности, на малой — конкурсы. Песни, зазывалки разносились повсюду, создавая настроение, ощущение праздника.

Для детей работали несколько игровых площадок. Причём для разных возрастов. Малыши прыгали в мешках, бились подушками, ловили игрушечных рыбок, кидали кольца. Для взрослых тоже проводились различные конкурсы на самого сильного... Смельчаки пытались залезть на столб за призом. Особой популярностью пользовалась народная забава «Поймай петуха». За петушком гонялись как школьники, так и совсем маленькие дети. За участие в конкурсах абсолютно все получили призы.

Ишимский музейный комплекс им. П.П. Ершова организовал несколько за-



Зима ушла — встречайте весну!//Фото Василия БАРАНОВА.

нимательных экспозиций. Особенно запомнилась выставка-игра «Бабий кут», где можно было не просто посмотреть, но и потрогать различные старинные утюги, самовары, ступки...

Несколько самых активных и творческих женщин приняли участие в конкурсе

«Русский платок». Красавицы демонстрировали свои красивые павлопосадские платки. Они и дефилировали с ними, и танцевали, и пели. Креативные родители приняли участие в конкурсе «Наши сани едут сами». Санки оформляли в виде автомобилей, русской печи, кареты

и т.д. Интересно было и малышам и взрослым. Вообще, я отметила, что ишимцы были не просто сторонними наблюдателями праздника, а его активными участниками. Люди нарядились, многие пришли в костюмах, стилизованных под старину. И веселились от души. Каждый гость старался пройти через «Ворота счастья». Примета гласит: удача не оставит.

Особые слова благодарности — кафе «Околица», пельменной «У бабушки», 53 пожарно-спасательной части. Ароматного сладкого чая, каши с изюминкой, крестьянской похлебки, запечённой рыбы хватило для всех желающих полакомиться. Блюда готовились в огромных котлах, на дровах, а потому и приобрели неповторимые вкус и аромат, на торговых рядах можно было попробовать блины со всевозможными начинками.

Кульминацией праздника стало сжигание чучела — символа Зимы. Весна идёт, весне — дорогу!



Эх, частушки, задорные, весёлые...//Фото Василия БАРАНОВА.

Ирина КОРШУКОВА.

● 100 ЛЕТ ИШИМСКОМУ КОМСОМОЛУ

Инициативы городского масштаба

Постановлением администрации города утверждён план мероприятий в честь юбилея ишимского комсомола. Оргкомитет действует под председательством главы г. Ишина Фёдора Шишкина.



**Ветераны, чья
юность была связана
с ВЛКСМ, выступили
с несколькими иници-
ативами, в том чис-
ле с предложением
установить в городе
малую архитектур-
ную форму, отража-
ющую историческое
событие – награжде-
ние Ишима орденом
«Знак Почёта».**

20 февраля на торжественном собрании в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ дан старт многим добрым делам. Владимир Карпичев был участником знаменательного торжественного собрания партийного и советского актива, представителей коллективов трудящихся и общественности 13 августа 1982 года в железнодорожном клубе им. Ильича. Первый секретарь Тюменского обкома КПСС Геннадий Богомяков прикрепил орден на знамя Ишимского горисполкома и вручил грамоту Президиума Верховного Совета СССР. Награду приняли: первый секретарь Ишимского ГК КПСС Анатолий Дунаев, председатель Ишимского горисполкома Владимир Виноградов, первый секретарь Ишимского ГК ВЛКСМ Владимир Карпичев, а также представитель от профсоюзов трудящихся.

на сайте: <http://ishimpravda.ru> и в социальных группах газеты).

Владимир Карпичев был участником знаменательного торжественного собрания партийного и советского актива, представителей коллективов трудящихся и общественности 13 августа 1982 года в железнодорожном клубе им. Ильича. Первый секретарь Тюменского обкома КПСС Геннадий Богомяков прикрепил орден на знамя Ишимского горисполкома и вручил грамоту Президиума Верховного Совета СССР. Награду приняли: первый секретарь Ишимского ГК КПСС Анатолий Дунаев, председатель Ишимского горисполкома Владимир Виноградов, первый секретарь Ишимского ГК ВЛКСМ Владимир Карпичев, а также представитель от профсоюзов трудящихся.

– Подержать знамя на сцене в момент вручения было высокой честью для меня, – признался Владимир Михайлович.

На торжественном собрании 20 февраля юнармейцы внесли в зал историческую реликвию – красное знамя Ишимского горисполкома с орденом «Знак Почёта». Многие впервые увидели эти знамя и орден. Владимир Карпичев озвучил одну из инициатив комсомольского актива, с которой ветераны уже обратились в администрацию города: установить в центре города малую архитектурную форму – «Орден «Знак Почёта».

Владимира Михайловича, Ишим – первый орденоносный город в Тюменской области, каждый ишимец должен знать историю и гордиться ею. Расположение памятного знака в центре туристических маршрутов позволит жителям и гостям города осознать его значение и славу.

Есть предложения установить арт-объект, к примеру, у музеяного комплекса им. П.П. Ершова или на территории рекреационной зоны, которая проектируется на месте снесённых домов № 10 и № 12 на ул. К. Маркса. В сквере Ордена «Знак Почёта» заложить Комсомольскую аллею. Предложение о ней на собрании 20 февраля высказал глава города Фёдор Шишкин.

Предварительный эскиз малой архитектурной формы (идея – А. Скаакунов, дизайн – М. Аверьянов) – кирпичная стена с барельефом ордена и трёх памятных досок, отражающих связь времён и событий. На двух – из базальта или гранита чёрного цвета – выгравированы: Указ императрицы Екатерины II от 1782 года о присвоении Коркиной слободе статуса города и момент вручения ордена (со снимка фотокорреспондента Владимира Журавлёва, опубликованного в газете «Ишимская правда» № 131 от 17 августа 1982 года).

Доминанта малой архитектурной формы «Орден «Знак Почёта» – доска из гранита красно-бордового цвета, на которой золотой краской вы-

гравирован Указ Президиума Верховного Совета СССР за подписью Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Брежнева и секретаря Президиума Верховного Совета СССР Михаила Георгадзе.

Красиво оформленная, освещённая, с удобной парковкой, другими элементами благоустройства площадка станет любимым местом отдыха, позволит заложить традиции запечатления торжественных моментов: свадеб, принятия присяги сотрудниками полиции, юнармейцами, вручения паспортов молодым гражданам России и других.

Актив ветеранов Ишимского комсомола предлагает жителям города, общественным организациям поучаствовать в обсуждении места для малой архитектурной формы «Орден «Знак Почёта» и объявить конкурс эскизов. Предложения направить в администрацию города и в газету «Ишимская правда».

Обращаемся к участникам собрания партийного и советского актива 13 августа 1982 года с просьбой вспомнить фамилию, имя, должность представителя от трудящихся, который принимал высокую правительственные награду (это был, по некоторым данным, вырубщик обувной фабрики).

**Александр СКААКУНОВ,
первый секретарь
Ишимского ГК ВЛКСМ
1991–1992 гг.**



Извещатель спасает жизнь

Благодаря оснащению жилья многодетных и социально незащищенных семей системами раннего оповещения о пожаре за два года в Тюменской области удалось спасти 32 человека, в том числе 20 детей.

Город Ишим и Ишимский район также включились в масштабную противопожарную программу. Как сообщила заместитель главы администрации Ишимского муниципального района Людмила Боровикова, на территории в первую очередь датчиками обеспечиваются многодетные, малоимущие, из группы особого внимания семьи. Таковых взято на контроль 435. Все эти семьи обошли сотрудники МЧС совместно с участковыми специалистами по социальной работе. Они осмотрели дома, обращая особое внимание на противопожарное состояние. Всем владельцам обследуемых усадеб были под подпись вручены памятки о правилах противопожарной безопасности, о действиях в случае возникновения возгораний. По словам Людмилы Васильевны, в 313 семьях из 435 бесплатно установлены автономные дымовые пожарные извещатели (АДПИ). В остальных 123 семьях датчики будут установлены до 1 июля. Средства на их покупку и установку изыскивает глава района Сергей Ломовцев. Работа проводится под патронажем регионального департамента социального развития. Жителей сельских поселений консультируют по поводу установки извещателей в соцслужбах муниципалитетов.

– Мы надеемся, что АДПИ помогут сохранить жизнь и здоровье наших граждан, – подчеркнула Л.В. Боровикова. – Регулярно проводятся рейды по проверке извещателей.

Всего в Тюменской области установлено датчиков задымления в 12526 домах малоимущих многодетных семей. Кроме того, АДПИ смонтированы в 4304 домах многодетных семей. Жителям региона, кто не входит в группу особого внимания, рекомендуют купить и установить их самостоятельно.

За два последних года в области зафиксировано девять случаев пожаров в тех домах, где установлены АДПИ. В каждом из них сигнал тревоги стал спасительным. Как правило, пожары случались в ночное время. Люди просыпались от звука датчика и вовремя реагировали. Так, в январе 2016 года в Матмасах сработавший утром датчик оповестил о приближении опасности для четверых детей. Все остались целы. Спустя три дня в деревне Янтык сигнал извещателя уберег от огня троих детей. В 2016 году было еще три случая в Готопутово, Большом Сорокино и Тюмени, когда датчики дыма сохранили жизни шести взрослым и пяти детям.

В 2017 году извещатели сигнализировали трижды: бедствие настигло три семьи из Ивановки, Киёво и Большого Сорокино. Самостоятельно эвакуироваться смогли восемь человек, из них четверо детей. И уже в этом году датчик сработал в одном доме в деревне Балахлей. Это спасло жизни трех детей и взрослого.

Губернатор Тюменской области Александр Моор отметил, что главы сельских поселений и муниципальных образований, участковые уполномоченные и инспекторы по делам несовершеннолетних, сотрудники МЧС, социальные работники, педагоги – это люди, которые находятся в постоянном контакте с жителями и которые знают, как и чем живет та или иная семья. «Инспектируя дома, они не должны ограничиваться отписками, ведь от качества работы каждого из них зависит чья-то жизнь. Надо учиться заранее прогнозировать ситуацию, принимать решения, которые не повлекут за собой трагических последствий», – считает глава региона.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

ИШИМ – ОРДЕНОНОСНЫЙ



Макет малой архитектурной формы «Ишим орденоносный». Идея А. Скаакунова. Дизайн М. Аверьянова.



13 марта в народном календаре – Василий Капельник. Если ишёл дождь – лето должно было быть добрым. Наблюдали также, как тают круги вокруг деревьев: если края круты – то и весна будет крута, если пологи – то и весна протяжна.

14 марта – Международный день рек.

14 марта – Международный день числа Pi.

● СПОРТ



23 февраля оживлённо было в городской школе № 31 – здесь проходил традиционный турнир по волейболу среди мужских команд, посвящённый памяти учителя физкультуры Н.П. Литвиненко. Многие воспитанники Николая Павловича до сих пор находятся в спортивном строю и передают опыт юному поколению.

В этот день спортивные коллективы показали высокий и профессиональный уровень игры: были и мощные удары, и отличные пасы, волейболисты «тащили» тяжёлые мячи. Турнир начался с приветствия директора СОШ № 31 В.Д. Олькина. Собравшимся волейболистам пожелали здоровья, мастерства и хорошего настроения. На первом этапе команды играли в двух группах. В матче за третье место «Транснефть» в упорном поединке переиграла команду «Водник», где играло много возрастных спортсменов, достойно выдержавших схватку. В финале сошлись «Ишимский район» и «СУЭНКО» – волейболисты обеих команд показали отличную подготовку. Чуть увереннее действовали на площадке первые, что и принесло району победу в турнире.

На торжественном закрытии команды-призёры и лучшие игроки получили призы, собравшиеся поблагодарили организаторов соревнований за великолепный праздник спорта (гл. судья А. Третьяков). В юношеском турнире по волейболу в финале играли СОШ № 4, № 31 и гости из с. Гагарино. Районная команда одержала победу над учащимися городских школ и получила кубок турнира.

24 февраля в СК «Локомотив» прошёл матч на первенство Тюменской области среди мужских команд по мини-футболу (южная зона).

Во второй лиге играют г. Ишим, Ишимский район, спортсмены сёл Викулово, Сорокино, Сладково, Казанско, Бердюжье и Гольшманово. Лидерами являются футболисты «Феникса» (с. Казанско). Ишимцы делали всё, чтобы вырваться вперед, но казанцы играли уверенно и профессионально, тем самым доказали своё лидирующее положение. Счёт 2:1 в пользу «Феникса». Они – кандидаты на участие в турнире по мини-футболу других зон Тюменской области. Финал пройдет в апреле. Впереди ещё несколько интересных встреч, они-то и определят расстановку команд в турнирной таблице.

В этот же день в СК «Локомотив» прошёл матч на первенство г. Ишима по мини-футболу среди мужских команд (первая лига). Игра вышла интересной и боевой. «Рубин» и «Атлант» играли быстро, уверенно, перехватывая друг у друга счет. Итог этой трудной борьбы – 5:4 в пользу «Рубина». Встречи этой лиги продолжатся в конце февраля–начале марта. Во второй лиге игры на первенство г. Ишима завершились. Чемпионами стали футболисты Ишимского района («АгроЛоддинг»). На втором и третьем местах – «Ветераны», «СДЮСШОР» и «Агрострой».

Иван АЛЕКСЕЕВ.

В Ишиме прошел юбилейный, пятый по счету, открытый детский турнир по спортивной гимнастике, посвященный памяти семикратного олимпийского чемпиона Бориса Шахлина.

В соревнованиях приняли участие воспитанницы спортивных школ олимпийского резерва из городов Ишима, Тюмени, Тобольска, Когалыма (ХМАО–ЮГра), Томска, Рубцовска (Алтайский край), Асбеста и Красноуфимска (Свердловская область) – всего 103 юных гимнастки 2009–2013 годов рождения. Состязания проходили в спортивном зале клуба «Ласточка». Программа многоборья включала четыре вида: бревно, брусья, опорный прыжок и вольные упражнения на ковре. Шла борьба и за командное первенство.

В торжественной церемонии открытия турнира приняли участие депутат Государственной думы Эрнест Валеев, глава Ишима Фёдор Шишгин, председатель городской думы Алексей Ипатенко и президент Федерации спортивной гимнастики Тюменской области Мурат Тулебаев. Они поздравили участников соревнований с замечательным праздником спорта, грации, силы и красоты, пожелали им побед, поблагодарили тренеров за вклад в развитие спортивной гимнастики, а болельщиков – за поддержку.

В общей сложности на турнире было разыграно 7 комплектов наград.

Как подчеркнула тренер-преподаватель спортивной школы г. Ишима Анастасия Латынцева, главная задача турнира – популяризация и развитие спортивной гимнастики в Ишиме. Соревнования – хороший шанс для юных спортсменок попасть в сборную Тюменской области по гимнастике, а дальше выйти и на российский уровень. Такие примеры у нас есть: воспитанница клуба «Ласточка» Алина Пятилетова сейчас



тренируется в Тюмени, недавно она стала победительницей регионального первенства на соревнованиях в Ярославле. Другая ишимская спортсменка Оля Бачурина – член сборной России.

Марина СЕРГЕЕВА.

С 18 по 21 февраля в г. Смоленске проходил Кубок России по легкой атлетике среди спортсменов СПОДА.



1 марта 2019 года в спортивном комплексе с. Стрехнино прошла XXI районная Спартакиада учащихся базовых общеобразовательных учреждений по баскетболу (девушки).

По итогам соревнований результаты распределились следующим образом: первое место – Тоболовская СОШ, второе – Стрехнинская СОШ, третье – Гагаринская СОШ.



2 марта на территории лыжной базы с. Плешково прошла всероссийская массовая «Лыжня России – 2019».

В мероприятии приняли участие учащиеся общеобразовательных учреждений, ветераны спорта, инвалиды, трудовые коллективы и жители сельских поселений Ишимского муниципального района. В рамках соревнований все желающие могли сдать нормы всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в беге на лыжах и передвижении на лыжах в соответствии со своими возрастными ступенями.

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА



А также сладости в огромном ассортименте, орехи, сухофрукты и другие товары

**С 13 по 16 МАРТА с 9 до 19 часов
в КЦ им. П.П. Ершова (г. Ишим, ул. Советская, 30)**

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
ПРИЕЗЖАЕМ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51,
8-919-59-663-13. Реклама.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**
Опыт 11 лет. Гарантия 2 года.
Рассрочка. Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67. Реклама.

**АКЦИЯ! При покупке от 1000 руб. –
участие в розыгрыше призов**

*при покупке деликатесов от 1 000 руб. покупатели участвуют в конкурсе на получение подарков с 13 по 16.03.2019

*Правила о правилах проведения конкурса, количество подарков по результатам конкурса, сроки участия в конкурсе и порядок их получения – у продавца. ИП Башацкова Л. П. Открыт 31.07.2012 № 11322. Реклама.

**18 МАРТА (понедельник)
с 10 до 18 час.**
в ГДК
(г. Ишим, ул. К. Маркса, 36)

от оптовой фирмы «Кассиопея»

«ДЕНЬ САДОВОДА»

- семена овощных и цветочных культур более 3 000 наименований (зимостойкие новейшие районированные сорта);
- луковицы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция, весна 2019 г.) – лилии (40 руб.), гиацинты, амариллы, анероны, ациантусы, астильбы, бегонии, георгины, гипсофила, гладиолусы, глориоза, дицентра, инкарвилия, ирисы, исемена, каллы, канны, лиатрисы, лютики, мирабилис, монбрекция, нерине, тигридия, фрезии, флоксы, хосты, эукомисы и мн. др.;
- лук-севок 7 видов (высокоурожайный) по ценам 2015 г. и многое другое. Кол-во лука-севка ограничено. Реклама.

Утерянный аттестат об основном общем образовании, серия Ж, № 930120, выданный средней школой № 7 г. Ишима в 1990 г. на имя Пирогова Андрея Геннадьевича, считать недействительным.

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **МАЛОГО Сергея Анатольевича**.
Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил, терпения и мужества вам.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-ЮГре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1841 экземпляр.